



Ministerstvo kultury



MKCRX00EYB85

Maltézské náměstí 471/1
118 11 Praha 1

Telefon: 257 085 111
Fax: 224 318 155
E-mail: epodatelna@mkr.cz

Římskokatolická farnost u kostela Povýšení sv. Kříže Praha-Vinoř
Vinořské nám. 16
190 17 Praha-Vinoř

Spis. zn. Naše značka Vyřizuje/linka V Praze dne: 11.02.2020
MK-S 1060/2020 OPP MK 11127/2020 OPP/10 Mgr. Barbora Vávrová Hanušová / 467

Věc: Zařazení obnovy (restaurování) movité kulturní památky – **varhany, rejstř. č. ÚSKP 32-5463, z kostela Povýšení sv. Kříže, obec Praha-Vinoř, okres hl. m. Praha, kraj hl. m. Praha**, do Programu restaurování movitých kulturních památek pro rok 2020.

Ministerstvo kultury ČR obdrželo Váš Záměr na obnovu (restaurování) výše uvedené památky a Návrh na její zařazení do Programu restaurování movitých kulturních památek pro rok 2020. Ministerstvo kultury v souladu s usnesením vlády č. 426/1997 záměr posoudilo, vzalo v úvahu doporučení příslušného územního odborného pracoviště Národního památkového ústavu, technický stav a míru naléhavosti záchrany movité kulturní památky a sděluje Vám následující:

Obnova (restaurování) movité kulturní památky – **varhany, rejstř. č. ÚSKP 32-5463, z kostela Povýšení sv. Kříže, obec Praha-Vinoř, okres hl. m. Praha, kraj hl. m. Praha, je zařazena** do Programu restaurování movitých kulturních památek pro rok 2020 s příslibem finančního příspěvku, předběžně ve výši **max. 90%** z celkových smluvně doložených nákladů, které budou v roce 2020 vynaloženy na obnovu (restaurování) této památky, nejvýše však **300 000,- Kč**.

Podle výše citovaného usnesení vlády je podkladem pro poskytnutí finančního příspěvku písemná žádost vlastníka v podobě formuláře **Žádosti o poskytnutí příspěvku**, který je zveřejněn na webových stránkách, a který musí být vyplněn elektronicky, vytištěn a podepsaný originál předložen Ministerstvu kultury a doplněn o aktualizaci údajů uvedených v Záměru a o tyto **další doklady**:

- a) Relevantní doklad o vlastnictví k movité kulturní památce (např. kupní smlouva, darovací smlouva, doklad o vypořádání dědictví, eventuálně originál prohlášení ne starší 6 měsíců).
- b) Závazné stanovisko územně a věcně příslušného výkonného orgánu státní památkové péče vydané k obnově (restaurování) movité kulturní památky (nelze závazné stanovisko pouze k provedení průzkumů) podle § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění.
- c) Doporučení příslušného územního odborného pracoviště Národního památkového ústavu k poskytnutí příspěvku.

- d) Smlouva o dílo k celkovým a samostatně k jednoročním nákladům na obnovu (restaurování) movité kulturní památky, sjednané se zhotovitelem díla na příslušný kalendářní rok. (U církevního vlastnictví doložit schvalovací doložku, je-li vyžadována).
- e) Krycí list kalkulace ceny obnovy (restaurování) movité kulturní památky se soupisem prací.
- f) Záměr prezentace kulturní památky zpřístupněné veřejnosti (aktualizace).
- g) Specifikace způsobu ochrany movité kulturní památky před poškozením, zničením nebo odcizením (aktualizace).
- h) Doklad o aktuálním bankovním spojení vlastníka: kopie smlouvy o zřízení bankovního účtu vlastníka s aktuálním (nezměněným) číslem účtu nebo potvrzení příslušného bankovního ústavu s uvedením majitele (vlastníka) účtu a aktuálním číslem účtu či kopie výpisu z účtu bez finančních údajů; v případě, že žadatel (vlastník) není zřizovatelem bankovního účtu, ale užívá jej společně s dalšími osobami (např. bankovní účet zřízený pro více farností), je nutné doložit rovněž čestné prohlášení o spoluužívání bankovního účtu; v případě obce/kraje, kopie smlouvy o zřízení účtu u ČNB, s číslem aktuálního příjmového účtu města/kraje. Příspěvkové organizace předloží kopii aktuální smlouvy o založení běžného bankovního účtu svého zřizovatele. Žadatel musí předložit bankovní účet zřízený na území ČR.
- i) Prohlášení, zda-li vlastník je nebo není plátcem DPH – originál.
- j) Kopii povolení k restaurování k provádění stanoveného druhu restaurátorských prací, uděleného Ministerstvem kultury všem, kteří budou movitou kulturní památku v příslušném kalendářním roce restaurovat, opatřenou podpisem restaurátora.
- k) Doklad s aktuálními údaji osvědčující legální existenci žadatele, a to dle typu žadatele: kopie výpisu z obchodního rejstříku, je-li žadatelem právnická nebo fyzická osoba zapisovaná do obchodního rejstříku (např. obchodní společnosti nebo fyzické osoby zapsané v obchodním rejstříku) nebo kopie živnostenského listu nebo jiného osvědčení, je-li žadatelem fyzická osoba podnikající nezapisovaná do obchodního rejstříku nebo kopie dokladu o legální existenci žadatele, kterým je právnická osoba nezapisovaná do obchodního rejstříku (např. kopie výpisu z Rejstříku registrovaných církví a náboženských společností, výpisu z Rejstříku evidovaných právnických osob, výpisu z rejstříku nadací, výpisu z rejstříku obecně prospěšných společností nebo jiného registru právnických osob nebo zřizovací listiny) nebo kopie stanov spolku včetně dokladu o registraci, resp. zápisu do veřejného rejstříku, je-li žadatelem spolek.
- l) Doklad o ustanovení statutárního orgánu (např. kopie jmenovacího dekretu, usnesení z ustavujícího zasedání či valné hromady apod.) u právnických osob, nevyplývá-li skutečnost, kdo je statutárním orgánem, přímo z výše uvedených dokladů (např. z obchodního rejstříku).
- m) Originál prohlášení vlastníka o tom, že náklady potřebné na zachování a obnovu památky nemohou být kryty pouze z prostředků vlastníka a žádá o proplacení příspěvku před provedením prací (na předepsaném formuláři prohlášení o nedostatku finančních prostředků).
- n) Plná moc - pro spoluvlastníky – ne starší 3 měsíců k datu podání žádosti o příspěvek na příslušný rok s vyznačením rozsahu právních jednání, ke kterým zmocnitelé zplnomocňují zmocněnce, včetně souhlasu s poskytnutím příspěvku na běžný bankovní účet jednoho z vlastníků – originál (na předepsaném formuláři). Plná moc pro cizí subjekt, ne starší 3 měsíců k datu podání žádosti o příspěvek na příslušný rok s vyznačením rozsahu právních jednání, ke kterým zmocnitel zplnomocňuje zmocněnce, včetně souhlasu s poskytnutím příspěvku na běžný bankovní účet zmocněnce – originál s úředně ověřeným podpisem vlastníka (na předepsaném formuláři)

Ministerstvo kultury upozorňuje, že **sjednání ceny díla je nutné koncipovat tak, aby bylo zřejmé, jaká cena při obnově (restaurování) kulturní památky bude realizována v období od 1. ledna 2020 do 31. prosince 2020**, přičemž předmět plnění nesmí překročit rámec účelu příspěvku a druhu restaurátorských prací, jak byly stanoveny příslušným správním rozhodnutím výkonného orgánu státní památkové péče.

Dále je potřeba upozornit, že dle citovaného usnesení vlády je poskytnutí příspěvku podmíněno finanční spoluúčastí vlastníka movité kulturní památky, popř. jejího uživatele nebo organizace, která vykonává k památce právo hospodaření, na uhrazení nákladů spojených s obnovou (restaurováním) díla, a dále zajištěním účinné ochrany věci před zcizením a poškozením, zajištěním její prezentace veřejnosti a soustavné péče směřující k trvalému zachování movité kulturní památky.

Písemnou žádost **v podobě formuláře Žádosti o poskytnutí příspěvku** podle § 16 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, včetně výše **uvedených dokladů** lze předložit odboru památkové péče Ministerstva kultury nejpozději **do 31. března 2020**. Pokud nebude daný termín ze strany žadatele o příspěvek dodržen, může Ministerstvo kultury po tomto datu zařazení akce obnovy (restaurování) movité kulturní památky do Programu, stejně jako příslib finančního příspěvku, zrušit.

Kontaktní pracovník: Mgr. Barbora Vávrová Hanušová, e-mail: barbora.vavrovahanusova@mkcr.cz, tel.: 257 085 467.

Ing. Michaela Exnarová
vedoucí oddělení regenerace kulturních památek
a památkově chráněných území v odboru památkové péče
Ministerstva kultury

MINISTERSTVO KULTURY
Maltézské náměstí 471/1
118 11 Praha 1 – Malá Strana
IČ: 00023671 22

Na vědomí:

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Praze